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Stadt Halle (Saale) 20. Dezember 2023
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Bildungsausschusses am 09.01.2024

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Grundschule "Albrecht Direr"
Vorlagen-Nummer: VI1/2023/06659

TOP: 8.1

Antwort der Verwaltung:

1. Inwiefern plant die Verwaltung einen Ersatz fir den Schulgarten?

Die Planung und Ausfiihrung der Au3enanlagen und des Schulgartens wurde eng mit der
Schulleitung abgestimmt. Es wurden gemdall Abstimmung und Planung die neuen
AuBenanlagen, u.a. neue Hochbeete, nach Erfordernissen des Nutzers angelegt und
hergerichtet.

2. Inwiefern ist eine Umristung der bestehenden ,Felgenkiller“ auf richtige
Fahrradbligel geplant?

In der Planung der AuRenanlagen wurde die erforderliche Anzahl der Fahrradstellplatze
gemal der ,Richtlinie zur Gestaltung von Fahrradabstellanlagen in der Stadt Halle (Saale)*
ermittelt. Die Umsetzung am Standort und die Ausfiihrungsart gemaf Standertyp (Bild 5) der
Stellplatze an der Grundschule ,Albrecht Durer“ entspricht der Richtlinie.

3. Inwiefern werden Malinahmen getroffen, damit der Zugang zum Hort auch fur
mobilitatseingeschrankte Menschen und Menschen mit Kinderwagen mdéglich ist,
beispielsweise mittels einer Rampe?

Fur mobilitatseingeschrankte Personen ist eine barrierefreie Zuwegung auf der Ost- und
Westseite des Gebaudes zum Haupteingang des Horts vorhanden.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fir Kultur und Sport



